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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA N°30 -2020, CELEBRADA POR EL 
CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA                          
PERIODO 2020-2024, A LAS DIECISIETE HORAS DEL OCHO DE 
SETIEMBRE DEL DOS MIL VEINTE, EN LA SALA DE SESIONES DEL 
CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA.  

 
DIRECTORIO PERMANENTE PRESENTE* 

OCUPANDO SUS CURULES 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

 JOSE MILTON HANCOCK PORRAS  
(SINDICO PROPIETARIO).  

CONCEJALES PROPIETARIOS  
JACOB MENDEZ RIVERA 
ELSIE GARITA FLORES 

CARLOS LUIS RODRÍGUEZ VINDAS 
RAQUEL ENRIQUEZ CAMARENO* 

Comprobado el cuórum. (5) 
SUPLENTES PRESENTES* 

VIRGINIA VICTORIA CALDERON CALDERÓN 
(SINDICA SUPLENTE) 

CONCEJALES SUPLENTES  
DAMARIS CAJINA URBINA 

FRANCISCO BARBOZA JIMENENEZ 
YADIRA CASTRO HERNANDEZ 

 
INTENDENTE MUNICIPAL                                           VICEINTENDENTA MUNICIPAL  
LIC. ULISES GONZÁLEZ JIMÉNEZ (AUSENTE)          JENNY JIMÉNEZ GONZÁLEZ   

SECRETARIA DEL CONCEJO   
 LIDIETH ANGULO FERNÁNDEZ. 

SUPLENTES PRESENTES AUSENTE 
VIRGINIA VICTORIA CALDERON CALDERÓN 

(SINDICA SUPLENTE) 
 

Oración: Yadira Castro Hernández. 
 

                                     ORDEN DEL DIA 
 

1. Lectura y Aprobación de Actas 
2. Audiencia y Atención al Publico 
3. Juramentación 
4. Lectura de Correspondencia  
5. Asuntos Varios 
6. Informe de Comisiones 
7. Informe de Intendente 
8. Mociones 
9. Acuerdos 

             Cierre de sesión 
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PUBLICO PRESENTE EN LA ANTESALA:    

NOMBRE  
 

CÉDULA  ORGANIZACIÓN 

FRANKLIN CASTRO RAMÍREZ  602260135 MI PRENSA 

 
ARTICULO Nº 1.  LECTURA Y APROBACION DE ACTAS . 

 
INCISO A - Lectura del Acta de la Sesión O rdinaria N° 27-2020, del 25  de agosto  
del 2020. El Presidente Municipal da lectura:  
 ñSe ratifica el Acta NÁ 27-2020, aprobada  con cinc o votosò. ñUNANIMEò.  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  
 

ARTICULO N° 2 . AUDIENCIA Y ATENCION AL PUBLICO  (NO HAY). 
 

ARTICULO N° 3 . JURAMENTACION  (NO HAY). 
 

ARTÍCULO N° 4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA . 
 
1.- SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO, de fecha 01 de setiembre 
del 2020. De: Elisabeth Aubert. Correo: molinarecycling@gmail.com / ASUNTO:  
ñéla presente es para solicitar copia del presupuesto 2020. Agradezco su 
colaboración.  
 
-PRESIDENTE MUNICIPAL INSTRUYE: PARA QUE SEA ENTREGADO POR LA 
SECRETARÍA MUNICIPAL.    

 
2.- SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO, de fecha 01 de Setiembre 
del 2020. Recibido 02 de Setiembre del 2020. De: Señor Jorge Alfredo Pérez 
Villarreal- Cédula 6-2091-0565.  ASUNTO: Denuncia conflicto de intereses.   
Dirigido a: Concejo Municipal de Paquera y Licenciada Gioconda Oviedo Chavarría 
ïAuditora Interna Municipalidad de Puntarenas. Por este medio se adjunta denuncia 

firmada digitalmente, por favor solicito el acuse de recibido. 
 
 SE DA LECTURA:  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:molinarecycling@gmail.com
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DELIBERACIONES:  
-EL SEÑOR FRANCISCO BARBOZA JIMÉNEZ- CONCEJAL SUPLENTE: 
Saluda a los presentes y consulta: Yo quisiera pedir que se aclare realmente 
cuál es la solicitud acá en estos momentos y en base a ello, tal vez es importante 
tomar el acuerdo, me parece que se está dejando de lado la solicitud planteada.  
 
RESPONDE EL PRESIDENTE MUNICIPAL, SEÑOR JOSE MILTON 
HANCOCK: Don Francisco, lo que pasa es que esa decisión de tomar un 
acuerdo acerca de esta correspondencia será tomado con el Departamento de 
Jurídicos con asesoría de la señora Noelia, porque la Licda. Lanath tiene que 
inhibirse en este caso que es la que está ahí. Ya en su momento 
responderemos. (Someten a votación)  

 
2.1- ACUERDO MUNICIPAL.  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR, SE DISPONE: TRASLADO 
DE DOCUMENTO A LA COMISION DE ASUNTOS JURÍDICOS, para su 
estudio y recomendación ante el Concejo.  
ñSe somete a votaci·n y es aprobado con cinco votosò. UNANIME.  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.   
ñACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADOò 
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3.- SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO, de fecha 01 de Setiembre 
de 2020. De: Fundación Gente. Correo: henry@fundaciongente.org / ASUNTO:  El 
webinar Educando nuestros presupuestos tiene como objetivo conversar sobre 
el manejo de las finanzas personales y familiares, y es el uso adecuado de 
productos y servicios financieros. Se realizará el miércoles 02/09/2020 a las 4:00 
p.m. Inscríbase acá. / Conozca la oferta de webinar de mayo a octubre 2020 a través 
de este link  y recuerde que,  para cada webinar, las inscripciones son semanales, 
a través del Sitio Web de Juntas   en la sección de noticias o bien por el Facebook 
de Fundación Gente.    
 
4-. SE CONOCE  NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO, de fecha 02 de setiembre 
del 2020. De: Correo: gioconda.oviedo@munipuntarenas.go.cr  / Gioconda Oviedo 
Chavarría- Auditora Interna Municipalidad de Puntarenas. Dirigido a Jorge A. Pérez 
Villarreal.  /  Con copia a  Concejo Municipal de Distrito de Paquera. ASUNTO:  02 

de setiembre de 2020.  Señor:   Jorge A. Pérez Villarreal. Estimado señor:  
En atención a su denuncia sobre asuntos propios del Concejo Municipal de Paquera, me 
permito indicarle que esta Auditoría Interna no tiene competencia para intervenir en esos 
asuntos, por cuanto ese Concejo cuenta con su propia Auditoría Interna.  
Dejándolo informado.  

 
 

5.- SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO , de fecha 01 de Setiembre 
del 2020. Recibido 02 de Setiembre   De:  

ASUNTO: Expediente: CGR-PA-2019005172  

Notificación enviada por la Contraloría General de la República. 

Expediente: CGR-PA-2019005172 

No. Despacho: 13460-2020  

Tipo Oficio:  Original  

Unidad Documental: COMUNICACION A LA 

ADMINISTRACION  

Asunto: COMUNICACION DEL ACTO FINAL DICTADO 

DENTRO DEL PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO 

TRAMITADO BAJO EXPEDIENTE NUMERO CGR-PA-

2019005172. RESOLUCION CON INFORMACION 

CONFIDENCIAL.  

Parte Notificada: JOSE MILTON HANCKOK PORRAS  

Correo Principal:  secretariamunicipal@concejopaquera.go.cr  

Correo Alterno:   

Se adjunta la documentación:  

 
Se da lectura  al OFICIO 13460  
 
 

mailto:henry@fundaciongente.org
mailto:gioconda.oviedo@munipuntarenas.go.cr
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5.1-. ACUERDO MUNICIPAL:   
-CONOCIDO QUE FUE EL OFICIO N° 13460 (DJ -1247-2020) de fecha 02 de 
Setiembre del 2020, mediante notificación remitida por la Contraloría General de la 
República, por éste  Concejo Municipal de Distrito de Paquera, SE ACUERDA:  
ACOGER  LA RESOLUCIÓN N°12738-2020 de las 10:00 horas del 19 de agosto 
del 2020,  comunicado del acto final del procedimiento administrativo tramitado 
contra el señor Bernal Adonay  Jiménez Moraga, en su condición de Auditor Interno 
de Concejo Municipal de Distrito de Paquera,  para que se proceda con la ejecución 
correspondiente, aplicar la sanción administrativa del funcionario Bernal Jiménez 
Moraga, cédula  de identidad 502330202, de conformidad con los extremos 
impuestos en la resolución de separación del cargo sin responsabilidad patronal. Se 
procede a traslado a la Administración Municipal, Intendente Municipal para lo de 
su competencia y cumplimiento. Se aplique el resguardo de confidencialidad del 
documento.  NOTIFIQUESE. 
ñSe somete a votaci·n el acuerdo y es aprobado con cinco  votosò.  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.                                                 
ñACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADOò.  

 
 

6-  SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO de fecha 2 de setiembre del 
2020. De: Lic. Guiselle Sánchez Camacho-  Encargada de Coordinación 
Interinstitucional  y Promoción Social- UNGL.  ASUNTO: Buenas tardes señores y 

señoras Secretarias de los  Concejos Municipales del país. Un  gusto saludarles, 
esperando  que tanto ustedes como sus familias se encuentren bien de salud.  Es un gusto 
compartirles que la  UNGL dará el acompañamiento y la asesoría municipal de cara a la 
aplicación de este modelo tan importante y que le imprime tanta responsabilidad al Régimen 
Municipal.  Cabe mencionar que  estamos construyendo una guía metodológica para la 
aplicación de esta iniciativa, la misma será presentada este viernes. 

Se adjunta a este correo información solicitada sobre el Modelo de Gestión Compartida,  
la cual solicitamos respetuosamente  sea también compartida con los señores y señores 
miembros del Concejo Municipal,  siendo que cada uno y una de ustedes es el canal de 
comunicación más cercano a nuestras autoridades locales estamos seguros de que la 
presente información llegará en forma oportuna a cada uno (a) de ellos. Respetu osamente 
se solicita brindar acuse de recibo al   presente correo.  

Recordarles que es importante cumplir con una calificación mínima para tomar la 
decisión de abrir o cerrar y es por ello que como ente responsable, fiscalizaremos 
ante el Gobierno la transparencia de este proceso. 

En este correo adjuntamos: 

¶ Comunicado con información del Modelo 
¶ PPT con explicación sobre el Modelo 
¶ Archivo Excel con los rubros que se estarán calificando (Importante aclarar 

que el rubro de calificación se está replanteando, nos confirman que esto se 
estaría comunicando durante la semana, nosotros les haremos una nueva 
comunicación) 

Cualquier consulta adicional, favor  dirigirse a la Sra. Angie López Briceño, dirección de 
correo electrónico alopez@ungl.or.cr 

mailto:alopez@ungl.or.cr
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7- SE CONOCE OFICIO ïIMP- 503-2020, 03 de Setiembre del 2020, suscrito por el 
Lic. Ulises González Jiménez- Intendente  Municipal. Dirigido al Concejo Municipal  
de Distrito de Paquera.  ASUNTO: ñéles invita a ser partícipes de una reunión con 
el señor Juan  Ramón Rivera Rodríguez- Presidente Ejecutivo del INCOP (Instituto 
Costarricense de Puertos del Pacífico)  Fecha: Viernes 04 de setiembre del 2020.  
Hora: 9:30 Lugar: Sala de Sesiones del Concejo Municipal. Se tomarán las medidas 
sanitarias establecidas por las autoridades en cuanto a respetar una distancia de 
1.8 metros  entre asistentes, el uso de mascarillas, así como guardar el menor 
tiempo de extensión, y en todo caso no debemos superar 1 hora.  

 
8.- SE CONOCE OFICIO N° ACT- OSRC-339-2020, de fecha 04 de Setiembre del 
2020. Suscrito por Carolina Orozco Zamora- Enlace del Corredor Biológico 
Peninsular- Encarga de Aprovechamiento Forestal Oficina Subregional Cóbano. 
ACT-  SINAC.  ASUNTO: Nombramiento de una persona para que forme parte del 
Consejo Local del Corredor Biológico Peninsular . Reciba un atento saludo de la Oficina 
Subregional de Cóbano del Área de Conservación Tempisque ï SINAC y del Corredor 
Biológico Peninsular. Como parte del trabajo que realizamos a lo largo del territorio de la 
península en pro de la conservación y el bienestar de los habitantes sería de gran apoyo 
contar con la representación del Concejo de Distrito de Paquera, para este fin le solicito 
respetuosamente pudiera nombrar una persona para asistir y aportar dentro de las 
reuniones del Comité Local del CBP. Esto para que se pueda dar una representación 
efectiva de los intereses del gobierno local y también dar a conocer el trabajo que se viene 
realizando desde el mismo.  Las reuniones del Comité Local del CBP constituyen un espacio 
de coordinación interinstitucional donde confluyen sectores: público, privado y de la 
sociedad civil, donde se propicia el trabajo en conjunto para la búsqueda de soluciones para 
las diferentes problemáticas ambientales que se dan en los tres distritos de la península; 
Paquera, Lepanto y Cóbano, en pro de los recursos naturales y el bienestar de las personas. 
Generalmente las reuniones son bimensuales, sin embargo, se hace mucha coordinación 
a través del correo electrónico y por medio de WhatsApp. Esperamos poder contar con el 
apoyo y así hacer efectiva la representación del Concejo de Distrito de Paquera ante el 
comité del CBP.  

 
 
8.1- ACUERDO MUNICIPAL.  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR, SE ACUERDA: NOMBRAR A LA 
SEÑORA DAMARIS CAJINA URBINA - CONCEJAL SUPLENTE, como 
representante del Concejo Municipal de Distrito de Paquera ante el Consejo Local 
del Corredor Biológico Peninsular (CBP).  
 ñSe somete a votaci·n y es aprobado con cinco votosò. UNANIME.  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.   
ñACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADOò 

 
9.- SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO de fecha 07 de setiembre 
del 2020. De: Margarita Ugalde. Correo:  ugalde571@gmail.com. ASUNTO:  Carta 
del señor Juan Peralta Jiménez, cédula 6-132-857. Indico para NOTIFICACIONES 
que sean por medio de correo electrónico de ahora en adelante, al siguiente correo: 
ugalde571@gmail.com  
 
-SE INSTRUYE ENVIAR  COPIA AL EXPEDIENTE DEL DEPARTAMENTO DE 
ZONA MARÍTIMO TERRESTRE.    
 
 
 

mailto:ugalde571@gmail.com
mailto:ugalde571@gmail.com
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10.- SE CONOCE DOCUMENTO FECHADO 07 DE SETIEMBRE DEL 2020, DE LA 
ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE RIO GRANDE DE PAQUERA, 
suscrito por el señor Luis Antonio Prendas Rojas- Vicepresidente de la Asociación. 
ASUNTO: RECURSO EXTRAORDINARIO DE REVISIÓN DE ASOCIAC IÓN DE 
DESARROLLO INTEGRAL DE RIO GRANDE DE PAQUERA, CONTRA 
ACUERDO ADOPTADO MEDIANTE EL ARTÍCULO 3 DE LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA NUMERO 06 -2020, celebrada por este   órgano colegiado el 
pasado 22 de mayo del 2020, fundamentando la presente impugnación en lo 
siguiente:   
 

SE DIO LECTURAé 
  
(Documento del Recurso consta de 13 páginas- más Anexos: 4 páginas (un total de 17 
páginas recibidas)   
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